



НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКОГ ФАКУЛТЕТА

Предмет: **Акциони план Комисије за обезбеђење квалитета за школску 2015/16. годину**

Након искустава стечених у протеклим годинама, Комисија за обезбеђење квалитета Природно-математичког факултета Универзитета у Крагујевцу предлаже следећи Акциони план за 2015/16. школску годину:

Предлог Акционог плана Комисије за обезбеђење квалитета за школску 2015/16. годину

Октобар 2015.г. – Предлози за побољшање квалитета и анализе предлога нових студијских програма. Анализа усклађености студијских програма са сродним факултетима и универзитетима у земљи и Европи.

Новембар 2015.г. – Анализа студентске анкете која је обављена у летњем семестру 2015/16.г. Анализа успеха студената, пролазности на испитним роковима и уписа на више године основних академских студија.

Децембар 2015.г. – Анализа резултата уписа на мастер и докторске академске студије. Предлози за предузимање мера за побољшање успеха студената. Анализа наставног процеса у текућој школској години (календар наставе, материјална опремљеност учионица и лабораторија и сл.).

Фебруар 2016.г. – Анализа научноистраживачког рада. Анализа постојећих и предлози за доношење нових правилника у циљу побољшања квалитета наставе и рада на Факултету.

Март 2016.г. – Анализа успеха студената након завршеног зимског семестра. Анализа студентске анкете која је обављена у зимском семестру 2015/16.г.

Мај 2016.г. – Анализа квалитета научно-истраживачког рада. Анализа планова развоја Института у наредном периоду (потребе за новим наставницима и сарадницима, увођење нових и корекције постојећих студијских програма).

Јул 2016.г. – Анализа резултата пријемних испита за упис на прву годину основних академских студија.

Септембар 2016. – Усвајање извештаја о раду Комисије за обезбеђење квалитета за школску 2015/16. Усвајање Акционог плана Комисије за обезбеђење квалитета за школску 2016/17.г. Анализа припрема за почетак нове школске године.

С` поштовањем

Проф. др Александар Остојић
Председник Комисије